

俄乌局势突变使全球风险资产承压。在韩国，疫情期间异常火爆的虚拟货币价格剧烈震荡，此前受到众多投资者追捧的比特币价格出现暴跌。与之相反，避险性强、安全性高的黄金则表现强劲。

韩国比特币价格大跌 买入势头减弱

在首尔汝矣岛的金融商圈，附近聚集着很多证券公司和韩国主要的虚拟货币交易所。这两年韩国的虚拟货币投资十分活跃，主流币种比特币的单日交易量排在世界前列。

然而近来俄乌局势升级，韩国最大的虚拟货币交易所表示，本周四比特币的交易价格较前一交易日重挫近6%，跌破4300万韩元，约合22.6万元人民币，为过去半年来的最低值。

由于比特币本身的市值很高，稍有下跌就会造成巨大损失。因此这引发了个人投资者的恐慌情绪，买入的势头急剧减弱。

目前，由于虚拟货币和股票的投资
风险比较高，

不少韩

国投资者暂抱

离场观望的态度，并把目光

投向了避险资产——黄金。

本周韩国的金价攀升至17个月以来的最高位，在韩国黄金交易市场上，每克黄金的现货价格在74000韩元，相当于在人民币390元左右浮动，商业银行里的金条等黄金产品同样受到追捧。

汽油价格高企 韩国民众担忧物价飞涨

对于更多的韩国

普通民众来说，他们最担心的则

是物价继续上涨。

随着俄乌局势刺激国

际油价走高，韩国国内油价也同样高企。

本周首尔市每升汽油的平均零售价格时隔14周，再次突破1800韩元，接近人民币10元，韩国下调燃油税的政策不再管用。不仅如此，国际油价的飙升还可能拉动韩国电力、天然气的价格上涨。

韩国总统：检查核电站情况 确保电力供应稳定

昨天，韩国总统文在寅主持召开能源供应链会议，要求检查国内核电站情况，确保

电力的供应稳定。同一天韩国外交部也进一步表态，表示将动员所有可行手段，尽力避免韩企在俄乌的营商环境受影响。韩国外交部还表示，将最快在本周内从乌克兰撤出最新一批有意向返韩的30多名韩国公民，这很可能也是最后一批。

本文源自央视财经